Press Release



すみっコぐらしが全国 6 都市へ♪ 「すみっコぐらしのみんなでまったり和菓子旅」開催決定! ~2025 年 11 月 7 日(金)より全国巡回スタート~

2025年10月8日 サンエックス株式会社

サンエックス株式会社(本社:東京都千代田区)は、すみっコぐらしが全国6都市を旅するイベント『すみっコぐらしのみんなでまったり和菓子旅』が2025年11月7日(金)より開催されることお知らせします。本イベントでは、限定のオリジナルグッズの販売や、ぬいぐるみをかわいく撮れちゃうぬい撮りスポット、すみっコたちといっしょに和菓子やさんごっこが楽しめるフォトスポットなどをご用意しています。





『和菓子すみっコ』へようこそ もちもちのいちごだいふくやぶるぶるのまっちゃぷりんなど おいしい和菓子になりきったすみっコたち。 あちこちのすみで和菓子やさんをオープンするみたい…♪ みんなでまったり和菓子旅にしゅっぱつ! 『和菓子すみっコ』でひとやすみしていってね。

「すみっコぐらしのみんなでまったり和菓子旅」特設サイト▽

https://sumikkogurashido.jp/wagashi/

会場情報やグッズ紹介など、これから最新情報を発信していきます。

■「すみっコぐらしのみんなでまったり和菓子旅」開催概要

期間: 2025年11月7日(金)~2026年5月末頃

開催場所:広島県、長野県、東京都、福岡県、愛知県、大阪府にて順次開催予定

参加料:会場への入場は無料

〇広島会場 そごう広島店

会期: 2025年11月7日(金)~2025年11月20日(木)

会場: そごう広島店 9 階 催事場

住所: 〒730-8501 広島県広島市中区基町6-27

〇長野会場

会期: 2025年11月28日(金)~2025年12月14日(日)

会場: ながの東急百貨店 本館5階催物場

住所: 〒380-0823 長野県長野市南千歳 1-1-1

〇東京会場

会期:2026年1月8日(木)~2026年1月20日(火)

会場: 大丸 東京店 11 階 催事場

住所:〒100-6701 東京都千代田区丸の内 1-9-1

〇福岡会場

会期:2026年4月1日(水)~2026年4月6日(月)

会場: 大丸 福岡天神店 本館 8 階 催場

住所: 〒810-8717 福岡市中央区天神 1-4-1

〇愛知会場

会期:2026年4月15日(水)~2026年4月27日(月)

会場:松坂屋 名古屋店 7階 催事場

住所: 〒460-8430 名古屋市中区栄三丁目 16番1号

〇大阪会場

会期:2026年5月13日(水)~2026年5月24日(日)

会場:大丸梅田店8階催事場(仮)

住所: 〒530-8202 大阪府大阪市北区梅田3丁目1-1

■グリーティングイベントも開催!今回は広島会場の詳細を発表

※上記以外の会場は決まり次第、特設サイトにて発表いたします。

○広島会場グリーティング詳細

■撮影会時間

①11時~、②13時~、③15時~

(各回20組様 ※1組最大4名様までとさせて頂きます。)

■参加方法

- ①撮影会の参加には整理券が必要となります。
- ②配布場所: 11月15日(土)午前9時30分より、1階東南正面入口(時計台下)にて整理券を配布いたします。
 - ⇒先着順にてお時間がお選びいただけます。
- ⇒整理券配布時は他のお客様の通行の妨げにならないよう ご配慮お願いいたします。
- ③整理券に記載のお時間までに、〈すみっコぐらしのみんなでまったり和菓子旅 in 広島〉会場までおこしください。
- ④写真撮影はお持込みのスマホやカメラでの静止画のみの撮影に限ります(会場でカメラの準備はございません)。
 - ⇒三脚を使用した撮影、自撮り棒を使用した撮影、動画撮影は禁止とさせていただきます。
- ※開店して整理券が残っている場合は、〈すみっコぐらしのみんなでまったり和菓子旅 in 広島〉会場にて配布いたします。
- ※整理券のお渡しは1組様1枚までとなります。
- ※カメラ・スマホなど撮影機器はご持参ください。
- ※『撮影会参加整理券』1枚につき2回まで写真の撮影が可能です。
- ※撮影終了後は速やかに次の方へ順番をお譲り頂くようご協力をお願い致します。
- ※予告なくイベントが中止になることがございます。
- ※整理券は先着順です。各回、無くなり次第ご案内を終了させていただきます。
- ※整理券の配布時間は、混雑状況・天候等の都合により変更になる可能性がございます。
- ※整理券紛失の場合は、再発行いたしかねます。
- ※整理券のコピーや画像は、無効とさせていただきます。
- ※代理の方への整理券配布はいたしかねます。
- ※イベントは予告なく内容が変更・中止となる場合がございます。



■グッズ情報

和菓子になりきったすみっコたちがかわいいイラストを使ったアイテムが盛りだくさん!



詳細は特設サイトをご覧ください。▽

https://sumikkogurashido.jp/wagashi/

すみっコぐらし堂・開運すみっコぐらし庵に関する情報はこちら▼

「すみっコぐらしのみんなでまったり和菓子旅」特設サイト▽

https://sumikkogurashido.jp/wagashi/

すみっコぐらし堂・開運すみっコぐらし庵公式 HP▽

https://sumikkogurashido.jp/

すみっコぐらし堂・開運すみっコぐらし庵公式 X ▽

https://x.com/sg_do_official

すみっコぐらし堂・開運すみっコぐらし庵公式インスタグラム ▽

https://www.instagram.com/sumikkogurashido/

【お問い合わせ先】

株式会社寺子屋 お客様相談室

info@telacoya.co.jp

0120-975-316

受付時間:10時~17時(土日祝休)

■すみっコぐらしとは

2012年、「ここがおちつくんです」をキーワードに誕生したキャラクター。かわいいだけじゃない、ちょっぴりネガティブでシュールなキャラクターやストーリーが幅広い層の人気を集めています。電車に乗ればすみっこの席から埋まり、カフェに行ってもできるだけすみっこの席を確保したい…。日本人の多くが持っているそんな思いを「すみっコ」たちが体現しています。

トもっと詳しく見る https://www.san-x.co.jp/sumikko/profile/



グッズやイベント情報を随時更新中!

▼すみっコぐらし通信(San-Xネット)

https://www.san-x.co.jp/sumikko/

▼すみっコぐらし公式 X

https://twitter.com/sumikko_335

■サンエックスについて (https://www.san-x.co.jp/company/)

リラックマ、すみっコぐらし、たれぱんだなど、1,000 を超える 100%オリジナルキャラクターを生み出し続け、その不思議な魅力をオリジナルプロダクトやライセンス事業、様々なイベントやプロモーション、映像などを通じて世界中に届けています。 見た目はかわいいのに、くすっと笑えるシュールさがあり、心に寄り添い包み込んでくれるような優しさを持つキャラクターたち。かわいいだけじゃないサンエックスキャラクターは多くの人々を引きつけています。



ずっといっしょに